
В Кемеровской области вынесен приговор жителю Новокузнецкого района, обвиняемому в покушении на убийство

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 45-летнему жителю Новокузнецкого района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Следствием и судом установлено, что в марте текущего года осужденный с родственником распивал спиртное у себя в доме. В вечернее время 37-летний племянник на несколько часов ушел, а когда вернулся, входные двери оказались закрыты изнутри. Впустить его родственник отказался, однако настойчивые требования потерпевшего открыть дверь заставили хозяина выполнить его просьбу. В доме между родственниками произошла драка. Затем гость успокоился и лег спать, а осужденный взял топор и ударил его по голове. От последующих ударов потерпевший смог увернуться, а затем выбежать из дома. Прохожие вызвали «скорую помощь» и сотрудников полиции. Потерпевшему была своевременно оказана медицинская помощь. Задержанный со следствием сотрудничал, вину признал.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 7 лет 2 месяцев лишения свободы в колонии строгого режима.

02 Октября 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1395317>